

## 《无人区》 杀入五一档？

宁浩搁浅近两年的“新片”《无人区》终于敲定档期？虽然从年初的排片初步计划中就已经见到了《无人区》，但是因为有了几次“狼来了”的经验，所以业内人士都没有认真对待。但是近日《无人区》确定档期的消息又开始传播，而且言之凿凿，这次似乎狼真的来了。为此，记者近日求证某院线负责人，证实《无人区》已经预定4月20日上映，和《关云长》等国产大片一起绞杀“五一档”。

中影南方新干线的邱晴女士向广州记者透露，广州院线已经收到了4月份暂定排片表，《无人区》确实在其中，而且预定4月20日上映，但不排除有变化的可能，但这已经是多次“狼来了”中最值得相信的一次了。而且据相关人士透露，为《无人区》准备的宣传品都已经在制作之中，“等广告路牌出了大家就都明白了”，这些迹象都证明《无人区》确实在走上映前的最后冲刺步骤，不过目前宁浩、发行方中影以及出品方小马奔腾都出言谨慎，似乎想避免过多炒作，以免影响最后的上映。不过，不少业内人士都表示，《无人区》即使不用宣传，凭宁浩的票房号召力，票房也会冲过1.5亿。

简芳



## 《愤怒的小鸟》 进军大银幕



或许你早已知道，《愤怒的小鸟》已取代了《植物大战僵尸》，成为手机上最畅销的游戏。但如果这只小鸟跑到大银幕上去，你会不会去影院看呢？日前，“小鸟”的芬兰开发商宣布，计划将《愤怒的小鸟》拍成同名电影及电视剧。

《愤怒的小鸟》是2010年最畅销的iPhone应用软件，在69个国家的苹果AppStore应用商店中排名第一，截至周年纪念日，该游戏已经在苹果的iOS平台卖出了1300万份，再加上各种版本的免费试玩，它的总下载次数已经达到了5000万次。该游戏的故事相当有趣：为了报复偷走鸟蛋的肥猪们，鸟儿以自己的身体为武器，仿佛炮弹一样去攻击肥猪们的堡垒。据悉，光是美国玩家们平均每人每天玩这款游戏的时间就超过一小时，每天总共花在这款游戏上的时间高达两亿分钟，几乎相当于全部美国人每天看电视时间的总和。

华商

## 《中国达人秀》秀到南京

选秀节目《中国达人秀》去年首度亮相就创下收视佳绩，“无臂钢琴师”“民工街舞团”“孔雀哥哥”等草根达人，以惊艳的才艺和感人的故事打动了无数电视观众。

昨天，《中国达人秀》主创来到南京召开新闻发布会，宣布新一季该选秀节目南京招募站成立。该节目导演表示：“南京是个有深厚文化底蕴的城市，是才艺达人的‘富矿’，我们很看好南京。”据了解，本季“南京招募站”为期一个半月，将进行三场海选和一场晋级赛，比赛不分男女组，不分年龄层，不设最低门槛，不收报名费，个人或团体都可报名参加。参赛内容也十分自由，歌唱、舞蹈、魔术、杂技、绝活……都可上台献艺。3月14日起，南京电视台娱乐频道将在晚间8点档的《达人英雄会》节目中，报道南京达人们动态。最终，最有创意、最有才艺的达人将于4月到东方卫视参加《中国达人秀》第二季总决赛。

快报记者 沈梅

## »影讯

3月11日

《关键第四号》上影国际影城：  
14: 55 15: 30 17: 15 18: 00 19: 40  
20: 30 22: 10 新街口国际影城：14: 50  
17: 10 19: 30 21: 50 万达国际影城：  
14: 40 15: 25 16: 05 17: 35 19: 00  
21: 10 金逸国际影城：16: 35 18: 45  
20: 55 和平影城：14: 50 15: 40 17: 50  
19: 10 20: 00 21: 20 22: 05UME 国际影城：  
15: 40 17: 40 19: 40 21: 40  
《观音山》上影国际影城：15: 05  
17: 30 19: 50 22: 20 新街口国际影城：  
15: 05 17: 15 19: 25 21: 35 万达国际影城：  
14: 00 15: 05 16: 10 17: 15 18:  
20 19: 25 20: 30 21: 30 金逸国际影城：  
14: 00 22: 20 和平影城：14: 30 16:  
35 18: 40 20: 45UME 国际影城：11: 55  
13: 50 15: 45 17: 40 19: 35 21: 30



# 友谊整形外科医院开展下颌角、颧骨整形、巨乳缩小等4级美容项目 纯韩微整形眼鼻部塑型引领国际潮流

近年来，南京友谊整形外科医院（南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位）因为金柱翰教授、朴相根博士、黄旭培博士、卢相勋博士、金昌植教授等多名韩国顶尖整形

专家的加盟，并长年全日制亲诊，不断促进和影响着中韩两国整形界的高层学术交流。

5年前，韩国专家团集体入驻南京友谊整形外科医院，为南京，也为当时正在蓬勃发展的中国整

形界，带来了全球最先进的韩国整形美容技术。

5年后，南京友谊整形外科医院在韩国专家的带领下，在眼部、鼻部、面部（下颌角和颧骨）、胸部以及其他身体各部位

的整形美容领域，不断在国际高层次学术交流和整形美容的临床教研中获得高度赞誉，去年更是升级为我国最高级别的三级整形外科医院。



▲韩国面部轮廓、胸部整形专家朴相根博士正在为顾客做韩国重睑术



▼韩国顶级面部专家金柱翰教授正在为顾客做鼻综合整形

### 眼部上睑下垂修复 朴相根博士独创“腕管筋膜法”

南京友谊整形外科医院韩籍院长、韩国著名整形专家朴相根博士，独创的国际专利技术“腕管筋膜法”，即取自体手腕上的掌长肌腱与额肌和上眼睑相连，利用额肌收缩加强上睑提肌力量修复上睑下垂的方式，是当前国际最为前沿的眼部整形修复方式。

朴相根博士介绍说，增强上睑提肌的力量，是改善重度上睑下垂状况的关键。取自体手腕掌长肌腱与额肌和上眼睑相连，利用额肌收缩加强上睑提肌力量，然后辅以无痕重睑术，是最为理想的修复方案。

上周，朴相根博士为一名先天重度上睑下垂，遍访京沪穗三地名医未果的王女士，实施了上睑下垂矫正手术，同时配合精湛的韩国无痕重睑术，成功解决了困扰王女士多年的先天性上睑下垂问题，眼睛变得更加明亮而具有神采。

据朴相根博士透露，王女士今年26岁，来自广州，上眼睑已经下垂到超过瞳孔2/3的位置，属于较为严重的先天性上睑下垂，上睑提肌已不能有效地发挥收缩功能，造成她眼睛无法正常睁开。

### 鼻部综合整形 金柱翰教授开创自体鼻中隔软骨移植

有人说，鼻子的大小和高低，与女人的性感指数息息相关。女人优雅挺拔的鼻子，对男人有一种致命的诱惑。

鼻根再高一点、鼻翼再小一点、鼻尖再翘一点……鼻子外形，哪怕是一点点的改变，对整个人的气质和容貌，都有着立竿见影的改善效果。

南京友谊整形外科医院韩籍院长、韩国著名面部整形专家金柱翰教授认为，仅仅是垫高鼻梁，并不能把每个鼻子都做到精致完美，需要从鼻根、鼻背、鼻尖、鼻小柱、鼻翼等个多小时去综合改善。

细节成就完美，这是韩国整形多年来享誉世界的根本。于是，在金柱翰教授手中，注重细节、精雕细刻、讲求整体面部和谐美感的“自体鼻中隔软骨综合隆鼻术”，应运而生。

对于自体鼻中隔软骨隆鼻和自体耳软骨隆鼻的差异，金柱翰教授解释说：“自体耳软骨由于太薄，无法支撑鼻小柱。而取鼻中隔软骨作支撑来延长鼻小柱，同时以鼻中隔软骨对鼻尖进行塑形，这样不仅能延长鼻尖，避免鼻尖僵硬、皮肤变薄，鼻形也更显挺俏、自然。”

■ 马克文 / 图



### 安全整形宣传月传递

昨日，从南京友谊整形外科医院了解到，在“3·15国际消费者权益日”到来之际，为了让更多爱美人士在“诚信·质量·服务”的安全整形宗旨下，真正获得美丽保障，该院在3月份每周推出“纯韩微整形”天天抢和砸金蛋活动。详情请登录南京友谊整形外科医院官方网站咨询。

#### 活动链接：

(1)超低优惠“天天抢”  
项目：纯韩重睑术、纯韩隆鼻、纯韩隆胸、纯韩吸脂、腋毛脱毛、祛斑、祛色斑、祛痘、祛痘印、皮肤年卡3万元、冷光牙齿美白、超声波洁牙等。

(2)砸金蛋：“纯韩微整形”46项整形美容项目电子现金券，最高可抵3000元。

■本活动最终解释权归南京友谊整形外科医院所有